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SLOVO ÚVODEM 

 

Milé čtenářky, milí čtenáři, 

 

vítáme Vás u dalšího čísla zpravodaje Sovíkovo MAPování, kde se dočtete o 

aktivitách pořádaných v rámci projektu MAP v ORP Znojmo II. 

Na následujících stranách se dočtete o akcích, které proběhly v průběhu 

minulého měsíce a o chystaných aktivitách. Nadále máte možnost zapojit se 

do soutěže „Znojemské poklady“. 

 

Dále upozorňujeme, že v nejbližší době 

zašleme všem „zpracovatelům potřeb škol“ 

druhý on-line dotazník, který poslouží ke 

zpracování závěrečné dokumentace našeho 

projektu. Zpracování dotazníku bude opět 

finančně ohodnoceno.  

  

               Realizační tým  

           MAP v ORP Znojmo II 

 

__________________________________________________________________________________________________ 

11. a 12. října 2021 jsme přivítali návštěvu kolegů z MAP ORP Milevsko II. a jejich pedagogů. 

Velké díky patří MŠ Holandská a ZŠ Václavské náměstí ve Znojmě, kteří se ujali role 

hostitelů a provedli pedagogy z Milevska prostorami škol, dopřáli jim velkou dávku inspirace 

a možnost vzájemného sdílení zkušeností. 

Podzimní výzdoba v MŠ Holandská 

  

21.9.2021 

Zasedání Řídícího výboru 

projektu MAP v ORP Znojmo II. 
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USPOŘÁDALI JSME 

 

 

  

21.9.2021 

REALITA INKLUZE 

 Na Středisku volného času jsme v úterý 21. září uspořádali aktivitu na podporu znalostních 

kapacit členů Řídícího výboru projektu MAP v ORP 

Znojmo II. Paní Mgr. Malíková (ředitelka PPP Znojmo) a 

paní Mgr. Hagarová (speciální pedagog na ZŠ JUDr. J. 

Mareše, Znojmo) si pro ně připravili zážitkový workshop 

s názvem „Realita inkluze“, kde se mohli dozvědět spoustu 

zajímavých a užitečných informací, a dokonce si i na 

vlastní kůži zažít, jaké to je, mít určitou poruchu učení. 

Součástí byla i následná diskuze na téma nerovnosti ve 

vzdělávání, problematika inkluze a možnosti projektu, 

které by v našem území vedly ke zlepšení situace.   

 

4.10.2021 

KOMUNITNÍ VELETRH POMŮCEK 

V pondělí 4. října měli zástupci zapojených MŠ a 

ZŠ příležitost navštívit „Komunitní veletrh pomůcek“, 

který proběhl v konferenčním sále Agrodomu ve Znojmě. 

Hlavním cílem akce bylo seznámení se s novými 

pomůckami, možnost vyzkoušet si je, vzájemně se 

s ostatními kolegy a odborníky inspirovat, diskutovat a sdílet osobní zkušenosti a názory. K vidění byla 

například sada nářadí pro MŠ, grafický tablet, čtenářské kostky, čtenářská věž Kvído, story cubes, SAM 

labs, Pasco, Lego WeDo, ozoboti, blueboti, vibrační polštářek, Boffin, zajímavé hry, pomůcky pro 

výuku Hejného metodou a další. Děkujeme všem účastníkům a především všem prezentujícím 

pedagogům za jejich čas a ochotu podělit 

se s ostatními o své poznatky z praxe.  

 

 

Zúčastněným školám zakoupíme dle finančních 

možností pomůcky, o které projevili zájem. 
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USPOŘÁDALI JSME 

 

 

 

12.10.2021 

METODICKÝ KABINET UČITELŮ MATEMATIKY 

Další setkání Metodického kabinetu 

učitelů matematiky proběhlo 12. října na ZŠ 

ulice Mládeže ve Znojmě pod vedením Mgr. 

Mittnerové. Tématem byla výuka matematiky 

„Hejného metodou“. Účastníci se dozvěděli 

nejen základní informace o této metodě, ale 

také spoustu cenných osobních zkušeností 

z praxe. Měli příležitost prohlédnout si a 

vyzkoušet názorné pomůcky a hry a také se 

dozvědět spoustu tipů, jak s touto metodou 

začít a jaké výhody to pro žáky bude mít. 

 

13.10.2021  

JAK BUDOVAT (NEJEN) RODIČOVSKOU AUTORITU 

Ve středu 13. října jsme uskutečnili webinář pro pedagogy a rodiče dětí a žáků na téma 

„autorita“, který vedl pan Zdeněk Okleštěk. Zúčastnění se dozvěděli mnoho o způsobu vědomé 

komunikace, společnými silami se snažili definovat autoritu, respekt, podoby autority, rozdíl mezi 

autoritou a mocí apod. Prostřednictvím ukázek nerespektující komunikace si mohli vyzkoušet, jak se 

dítě cítí, a na základě prožitku si uvědomit mnoho souvislostí. Na závěr se dozvěděli, jakým způsobem 

s dětmi komunikovat a za jakých okolností lze autoritu budovat. 
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PŘIPRAVUJEME  

 

 

20.10.2021 

METODICKÝ KABINET POLYTECHNIKY 

 Ve středu 20. října od 13. hodiny se uskuteční osobní setkání Metodického kabinetu 

polytechniky ve Středisku volného času ve Znojmě. Účastníci z MŠ a ZŠ se mohou těšit především na 

ukázky dílen, nářadí a výrobků. Nedílnou součástí bude i diskuze a sdílení dobré praxe. 

 

21.10.2021 

METODICKÝ KABINET ŠKOLNÍCH DRUŽIN 

 Další setkání Metodického kabinetu školních družin proběhne ve čtvrtek 21. října od 8:30 

v prostorách ZŠ Mikulovice pod vedením paní Heleny Stuchlíkové.  

 

26.10.2021 

METODICKÝ KABINET MATEŘSKÝCH ŠKOL 

 V úterý 26. října od 13:30 uspořádáme osobní 

setkání Metodického kabinetu mateřských škol 

v budově Agrodomu ve Znojmě pod vedením paní 

Zdeňky Kohoutkové. Hlavním tématem bude 

„dramatizace pohádek“, budete mít příležitost 

prohlédnout si a případně zapůjčit divadelní sady od 

firmy „Škokolka“, které jsme v rámci projektu pro 

zapojené MŠ zakoupili.  

 

3.11.2021  

KOMUNIKACE S RODIČI 

S paní lektorkou Ing. Renatou Skýpalovou, Ph.D. uspořádáme ve 

středu 3. listopadu od 9:30 v budově Znojemské besedy setkání pro pedagogy na téma 

„komunikace s rodiči“. 

 

4.11.2021 

METODICKÝ KABINET VÝCHOVNÝCH PORADCŮ 

 Ve čtvrtek 4. listopadu od 14:00 proběhne další setkání Metodického kabinetu výchovných 

poradců pod vedením Mgr. Hagarové v budově Pedagogicko-psychologické poradny Znojmo.  

 

10.11.2021 

DESKOVÁ HRA „CESTA ŽIVOTEM“ 

 Deskovou hru „Cesta životem“, která se zaměřuje především na téma finanční 

gramotnosti, a umožňuje s žáky originálním způsobem rozvinout diskuzi k volbě 

povolání, Vám přijede představit 10. listopadu autor hry pan Ing. Mgr. Petr Liška. 

 

15.11.2021 

POUŽITÍ ICT VE VÝUCE 

 Na semináři s Mgr. Lukášem Javorkem, který proběhne v pondělí 15. listopadu, se seznámíte s 

využitelnými bezplatnými aplikacemi a hlavně s didaktickými metodami, které jsou s technologiemi 

spjaté.  
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SOUTĚŽ 

 

ZAPOJTE SE DO SOUTĚŽE A VYHRAJTE ZAJÍMAVÉ CENY 

PRO JEDNOTLIVCE I ŠKOLY 
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SOVÍKŮV VTIP 

K ZAMYŠLENÍ 

 

  
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROZDÍL MEZI MUŽEM A ŽENOU 

Muž: myslí na A, řekne A, chce A. 

Žena: myslí na A, řekne B, chce C, doufá v D, ale 

uvažuje i o E a F. Za chvíli chce ovšem G. S takovým 

přístupem však dostane akorát tak velké H…. 

 

„Pro život, ne pro školu se učíme.“ 

Seneca 
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ZPRAVODAJ VYDÁVÁ 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

 

 

 

Realizační tým projektu MAP v ORP Znojmo II 

 

 

  HLAVNÍ MANAŽER: FINANČNÍ MANAŽER:      VEDOUCÍ IMPLEMENTACE: 

   Bc. Petr Příkazský Bc. Michaela Příkazská        Mgr. Monika Mandátová 

   tel.: 774 150 067 tel.: 774 150 282                 tel.: 775 975 004 

 

 

e-mail: map.znojmo@email.cz 

 
 

 

KDE NÁS NAJDETE 

 

MAS Znojemské vinařství, z. s. 
 

Dvořákova 21 

 669 02 Znojmo 

(budova Agrocentra) 

2. patro, kancelář dv. č. 208 

 

MÁME I FACEBOOK 

Zde naleznete novinky o projektu, informace a 

fotografie z akcí, soutěže atd. 

https://www.facebook.com/map.znojmo/ 

 

WEBOVÉ STRÁNKY 

Na našich webových stránkách naleznete veškeré potřebné informace k projektu, důležité 

dokumenty, pozvánky na akce aj. 

https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii 

https://www.facebook.com/map.znojmo/
https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii

